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AUSSCHREIBUNG RUNDENWETTKAMPFSAISON 2020/2021 FÜR LUFTGEWEHR UND LUFTPISTOLE

Vorraussetzungen:

Teilnahmeberechtigt sind alle Schützen/innen die nicht am Damen - RWK gemeldet sind und in Besitz eines gültigen Schützenausweises sind. Jeder Schütze kann nur für den im Ausweis eingetragenen Verein starten. 

Waffenart:

Luftgewehr und Luftpistole

Schusszahl und Schießzeit:

40 Schuss in max. 75 Minuten bzw. 65 Minuten bei Elektroniksystemen, einschließlich unbegrenzter Probeschüsse – Ausnahme Gauoberliga (siehe Ligaordnung)
An-/Abmeldungen:

Die Mannschaften müssen bis zum 25.August im RWK-Shooting Programm gemeldet werden. Bei Abmeldungen eine kurze Information an martinahabermeier@gmail.com .
Kosten:

Pro Mannschaft 7,-Euro (wird vom Gau abgebucht)

Einteilung und Termine:

Die Einteilung erfolgt nach dem Meldeschluss am 25. August. Die teilnehmenden Mannschaften können ab dem 5. September die Wettkampfpläne ausdrucken. Wie schon die letzen Jahre werden am Samstag die Luftgewehrwettkämpfe angesetzt und am Donnerstag die Luftpistolenwettkämpfe. 
Durchführung:

Für die Durchführung gelten alle Punkte der Rundenwettkampfordnung des bayerischen Sportschützenbundes. 

Bei Nichtantritt einer Mannschaft zum Wettkampf wird eine Strafgebühr von 50,-Euro erhoben. Bei Nichtantritt einer Mannschaft zum Aufstiegswettkampf in den Bezirk wird eine Strafgebühr von 400,- Euro erhoben. (Beschluss Schützenmeisterversammlung vom 8.März 2019)

Das Kampf- und das Berufungskampfgericht werden vom 1.Gausportleiter bestimmt und einberufen. 

Die Einspruchsgebühr beträgt 25.- €
Die Berufungseinspruchsgebühr beträgt 100.- €

Preise:

Die Gruppensieger und die besten Einzelschützen jeder Klasse mit dem besten Ringdurchschnitt erhalten Urkunden und die Klassensieger (Mannschaft) erhalten Pokale.
Wichtige Infos:

Durch Anmeldung der Mannschaften wird das Einverständnis zur Veröffentlichung der Namen in den Abschlusstabellen und im RWK-Shooting-Programm gegeben.
Voraussichtlicher 1.Wettkampf 10. und 12.September 2020. Sollte die Pandemie dies verhindern, so wird der Start der neuen Saison bis auf weiteres verschoben. 
In der RWK-Runde 2020/2021 wird aufgrund der teilweise übergroßen Gruppen die Anzahl der Gruppen je Liga aufgestockt, damit maximal 10 Mannschaften in einer Gruppe sind. Dadurch erhöht sich die Anzahl der Wettkämpfe.
Nach Abschluss der  RWK-Runde 2020/2021 wird angestrebt, alle Ligen wieder auf die bisherige Gruppenzahl von max. 8 Mannschaften zu bringen, d.h. es werden mehr Mannschaften als normal absteigen. Auch werden mehr Mannschaften in die Gauoberligen absteigen.

Gez. 1. Rundenwettkampfleiterin 
Martina Habermeier, Römerstraße 30, 85128 Nassenfels
Tel: 08424/885224, Email: martinahabermeier@gmail.com 
